

# Zapsali se do školy v Bělotíně

## Napsali jste nám

V pondělí 9. února zavítalo do bělotínské základní školy přes třicet předškoláků, kteří se dostavili ke svému zápisu do 1. třídy.

Někteří se těšili, jiní se malinko obávali, co že je v té škole vlastně čeká. Obavy však většinou zmizely, když je přivítala a školou provedla princezna a další postavy z pohádek. Zápis byl totiž pohádkový a děti plnily pohádkové úkoly, jako je například navlékání písmenkových korálků pro princeznu, poznávání známých pohádek a zvířátek ze statku hloupého Honzy, pomoc Popelce třídit "hrách s čočkou" a přiřazovat je k daným číslům.

V těchto i dalších úkolech předvedly svou připravenost na školu. Někomu se dařilo lépe, někomu méně dobře, všichni si však zasloužili medaili pro vzpomínku na tento výjimečný den. Nechyběla ani sladkost, záložka do knihy a školní časopis pro rodiče



předškoláků s užitečnými informacemi, týkajícími se vstupu do 1. třídy.

Na závěr budoucí školáci zanechali na velké medaili svůj podpis či obrázek jako

symbol zapsání se do 1. třídy. Kromě dárečků si jistě odnesli i pěknou vzpomínku na tento první den ve škole.

Pro rodiče i děti bylo připraveno drobné pohoštění v

podobě kávy a zákusků, které napekly paní učitelky.

Zkoušejícím učitelům velmi pomohla spolupráce s učitelkami místní MŠ, návštěvy školky, pozorování práce předškolních dětí při činnostech a precizně vypracované dětské portfolio s kresbou postavy apod. Současně se zápisem do naší školy probíhal také zápis do Základní umělecké školy, která má v naší škole pobočku. Jako vedoucí zápisu bych chtěla poděkovat všem učitelům a žákům, kteří pomáhali se zápisem do školy, učitelkám MŠ, vedení školy i všem zúčastněným předškolákům a jejich rodičům, kteří své děti k zápisu přivedli. Velký dík patří také paní učitelce Jarušce Vyhnančkové za výrobu krásných medailí a kolegyním z 1. stupně za pomoc s přípravou a hladký průběh zápisu téměř do večerních hodin. Na všechny nové prvňáčky se moc těšíme a věříme, že i oni se těší na září, kdy se stanou opravdovými školáky.

Zaslala Alena Lukačovičová,  
ZŠ Bělotín